
РІШЕННЯ 

колегії Державного архіву Запорізької області 

 

18.10.2023                               м. Запоріжжя                                   № 7 
 

Про стан підготовки архівних установ Запорізької області до роботи в 

осінньо-зимовий період 2023-2024 років 
 

Заслухавши і обговоривши виступ заступника директора Державного 
архіву – начальника відділу організації і координації архівної справи Федько 
Антоніни, колегія Державного архіву Запорізької області визначає, що 
відповідно до завдань місцевих державних адміністрацій, Державної архівної 
служби України у Державному архіві Запорізької області та архівних установах 
області приділяється значна увага підготовці та роботі архівних установ 
Запорізької області в осінньо-зимовий період 2023-2024 років з урахуванням 
вимог Закону України «Про правовий режим воєнного стану», указів 
Президента України від 24.02.2022     № 64/2022 «Про введення воєнного стану 
в Україні», від 24.02.2022 № 67/2022 «Про утворення військових 
адміністрацій», від 14.03.2022 № 133/2022 «Про продовження строку дії 
воєнного стану в Україні», від 18.04.2022 № 259/2022 «Про продовження 
строку дії воєнного стану в Україні», від 17.05.2022 № 341/2022 «Про 
продовження строку дії воєнного стану в Україні», від 12.08.2022 № 573/2022 
«Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», від 07.11.2022 
№ 757/2022 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», від 
06.02.2023 № 58/2023 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», 
від 01.05.2023 № 254/2023 «Про продовження строку дії воєнного стану в 
Україні», від 26.07.2023 № 451/2023 «Про продовження строку дії воєнного 
стану в Україні». 

У Державному архіві Запорізької області видано наказ від 09.08.2023 № 29 
«Про підготовку архівних установ Запорізької області до роботи в осінньо-
зимовий період 2023-2024 років». 

Вищевказаний наказ доведено до відома керівників архівного відділу 
Запорізької райдержадміністрації та архівного управління Запорізької міської 
ради через те, що станом на 01.10.2023 з 5 архівних відділів 
райдержадміністрацій 3 (Бердянської, Василівської, Мелітопольської) 
знаходяться в тимчасовій окупації, 1 (Пологівської) частково в тимчасовій 
окупації, частково – в зоні активних бойових дій, з 5 архівних установ міських 
рад 4 (Бердянської, Енергодарської, Мелітопольської, Токмацької) в тимчасовій 
окупації, евакуйовані документи архівного відділу Пологівської 
райдержадміністрації з міст Оріхів та Гуляйполе разом з працівниками 
розміщено в приміщенні Державного архіву Запорізької області. 

Приміщення, які займає архівний відділ Запорізької райдержадміністрації 
Запорізької області,  орендовано у  Запорізької районної ради Запорізької 
області (сховище),  у райдержадміністрації (робоча кімната). Архівні 
приміщення віддалених робочих місць (м. Вільнянськ та смт. Новомиколаївка) 
також перебувають в оренді. 

Архівосховища та робочі приміщення архівного управління Запорізької 
міської ради (далі – Управління) розміщуються в будівлях адресою: пр-т 
Соборний, 206, м. Запоріжжя, відповідно Договору позички нерухомого майна 
по пр. Соборному, 206 від 01.06.2017 № 07/17. Приміщення архівосховища та 
робочі приміщення по вул. Південноукраїнській, 3 знаходяться в користуванні 
відповідно договору позички нерухомого майна по вул. Південноукраїнській, 
буд. 3 № 3567/2017/11/нт від 03.01.2018. 

На виконання наказу Державного архіву Запорізької області від 09.08.2023 
№ 29 «Про підготовку архівних установ Запорізької області до роботи в 
осінньо-зимовий період 2023-2024 років» в архівному відділі Запорізької 
райдержадміністрації (далі – відділ) та в архівному управлінні Запорізької 
міської ради (далі – управління) проведені відповідні заходи. 
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Впродовж 9 місяців 2023 року районними секторами ГУ ДСНС України в 
Запорізькій області планові перевірки архівних установ не проводились, акти та 
приписи не складались.  

Працівники архівних установ області (у тому числі працівники віддалених 
робочих місць) пройшли повторні інструктажі з питань пожежної безпеки, 
охорони праці та техніки безпеки, а також із техногенної безпеки та 
попередження надзвичайних ситуацій, які проводилися відповідальними за стан 
пожежної безпеки, охорони праці і техніки безпеки в райдержадміністрації та 
міськраді. Проведено ознайомчі бесіди з працівниками щодо необхідності 
економного та безпечного використання енергоресурсів та електроприладів. 

З метою попередження можливих аварій на системах опалення та 
електромережі проводяться періодичні огляди стану пожежної безпеки 
архівосховищ, протипожежного водопостачання, первинних засобів 
пожежогасіння, електричних мереж, електрообладнання й опалювального 
устаткування, а також огляди стін, внутрішньо-будинкового перекриття. Для 
безпечного функціонування електромережі в архівосховищах управління 
встановлені пристрої захисного відключення електроенергії. 

Сховища віддалених робочих місць у м. Вільнянськ та смт. 
Новомиколаївка обладнані пожежною сигналізацією у робочому стані, але не 
підключені до ЦП, у м. Запоріжжя пожежна сигналізація тільки в 
архівосховищі, де зберігається документація НАФ. Архівосховище відділу у м. 
Запоріжжя обладнано автономною системою пожежогасіння, в наявності 9 
вогнегасників. Двері архівосховищ –  металеві. В управлінні – наявна 
автоматична установка пожежної сигналізації, яка перебуває у справному стані, 
проводяться щоквартальні огляди та обстеження стану пожежної безпеки 
приміщень, установок пожежної сигналізації, первинних засобів пожежогасіння 
(вогнегасників), правильність їх розміщення та встановлено, що первинні 
засоби пожежогасіння встановлено з урахуванням особливостей будівель, в 
яких вони розташовані. Відповідальною особою разом із спеціалістами 
Комунального підприємства «Універс» проведено перевірку стану 
електромереж приміщень управління. 

Система кондиціювання в архівосховищах архівного відділу відсутня. В 
управлінні всі роботи з обслуговування системи примусового кондиціонування 
повітря проводить підрядна організація, яку визначає виконавчий комітет 
Запорізької міської ради.  

 Температурно-вологісний режим в архівосховищах відділу та управління 
постійно контролюється і фіксується в журналах реєстрації спостережень за 
станом температурно-вологісного режиму зберігання архівних документів. В 
наявності вимірювальні прилади для контролю за температурою і вологістю 
повітря – термогігрометри, технічний стан яких справний. Значних коливань 
кліматичних параметрів немає. Забезпечено вільний доступ теплого повітря від 
радіаторів опалення.  

В архівних установах розроблено інструкції з організації охоронного 
режиму та доступу до приміщень архівосховищ, інструкції про заходи 
пожежної безпеки, плани евакуації документів, плани дій у разі виникнення 
пожежі та плани заходів щодо організації роботи архіву під час надзвичайних 
ситуацій природного і техногенного характеру, інструкції щодо забезпечення 
збереженості документів під час надзвичайних ситуацій природного і 
техногенного характеру.  

В архівосховищах не допускається застосування електронагрівальних 
приладів, розміщення кімнатних квітів, зберігання легкозаймистих речовин, 
вибухонебезпечних предметів, продуктів харчування. Сторонні предмети 
відсутні. Світильники в захисних плафонах.  

Станом на 01.10.2023 у всіх  сховищах відділу, розташованих у м. 
Запоріжжя, є охоронна сигналізація, в управлінні – забезпечення збереженості 
матеріально-технічної бази та документального фонду здійснюється за 
допомогою служби охорони Запорізької міської ради та її виконавчого 
комітету. У приміщеннях, орендованих управлінням, суворо дотримується 
пропускний режим, визначений рішенням виконавчого комітету Запорізької 
міської ради від 20.04.2018 № 194 «Про затвердження Інструкції з питань 
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внутрішнього розпорядку, організації охорони, пропускного режиму та 
забезпечення зберігання матеріальних цінностей міської ради та її виконавчого 
комітету». Охорона приміщень управління здійснюється за допомогою систем 
відеоспостереження та сигналізації охоронного призначення. В архівних 
установах проводиться систематичне обстеження технічного стану замкових 
пристроїв.  

 
Враховуючи зазначене колегія Державного архіву Запорізької області 
 

ВИРІШИЛА:  

1. Стан підготовки архівного відділу Запорізької райдержадміністрації та 

архівного управління Запорізької міської ради до роботи в осінньо-зимовий 

період 2022-2023 років вважати задовільним. 

 

2. Керівникам архівних установ області (тим, які знаходяться в тимчасовій 

окупації – у разі деокупації, які в зоні активних бойових дій – у разі їх 

припинення) вжити необхідних заходів щодо:  

1) постійного контролю за дотриманням вимог чинного законодавства з 

питань забезпечення охорони праці та пожежної безпеки в архівних установах, 

у тому числі на віддалених робочих місцях в умовах воєнного стану, зокрема 

протягом осінньо-зимового періоду 2023-2024 років; 

2) посилення контролю за фізичним станом документів та забезпечення 

температурно-вологісного, світлового та санітарно-гігієнічного режимів у 

архівосховищах, у тому числі на віддалених робочих місцях, в осінньо-зимовий 

період 2023-2024 років; 

3) включення до бюджетних запитів на 2025 рік видатків на фінансування 

заходів для забезпечення надійної експлуатації будівель і приміщень архівних 

установ, систем життєзабезпечення та пожежної безпеки;  термін виконання – 

І півріччя 2024 року; 

4) оперативного реагування та повідомлення керівництва у разі 

виникнення надзвичайних ситуацій. 

 

3. Заступнику начальника відділу організаційно-кадрового та матеріально-

технічного забезпечення Терьохіній Цвєтані до 23.10.2023 забезпечити 

підготовку проєкту наказу про оголошення рішення колегії. 

 

4. Контроль за виконанням рішення колегії покласти на заступника 

директора – начальника відділу організації і координації архівної справи 

Федько Антоніну. 

 

 

Заступник голови колегії Антоніна ФЕДЬКО 

 

 

 

Секретар колегії Цвєтана ТЕРЬОХІНА 
 


